
 
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 22 DE FEVEREIRO DE 2022 

 

Ata da 4ª Reunião Ordinária do 1º Período Legislativo da 2ª Legislatura de 2022, 

presidida pelo Presidente Guilherme Diógenes Ferreira e Silva, aos 22/02/2022 

(vinte e dois de Fevereiro de dois mil e vinte e dois), precisamente ás 19h27min, na 

Sala de Reuniões Sergiolando Santa Cruz e Silva, sito a Rua São José n° 40, com a 

presença dos seguintes vereadores: Alexandre Barbosa De Anunciação Filho, Eliton 

Lopes De Souza, Emanuela Rosa Araújo Pinto Lapa, Eraldo José Do Nascimento, 

Guilherme Diógenes Ferreira E Silva, Jeyson Cleber De Miranda Barros, Joseildo 

Pereira De Melo, Josenildo Bernardo Gomes, Kassia Geane De Arruda Massena, 

Manoel Francisco Nunes Neto, Manoel Luiz Ferreira,  Márcio Roberto De Santana, 

Marduquel Grigorio Pereira Junior, Ricardo José Bezerra De Freitas, Severino 

Borges Da Silva, Josias José Marques Pessoa. Sendo o 1º secretario o vereador 

Manoel Francisco Nunes Neto e o 2º secretario o vereador Eliton Lopes De Souza 

Presidente abriu à sessão colocando a ata em discussão e votação, sendo aprovado 

por unanimidade. Para Leitura de Expediente Projeto de Lei n º009/2022 de autoria 

do Vereador Guilherme Diógenes Ferreira E Silva, fica denominado de Rua Elineide 

Maria Novaes de Barros Lima a 1ª travessa da rua Lia Mara (rua sem saída), no 

bairro do IPSEP; encaminhado as comissões competentes. Projeto de Lei 

nº010/2022 de autoria do Vereador Marduqueu Grigorio Pereira Junior, dispõe sobre 

a obrigatoriedade dos estabelecimentos comerciais manterem exemplares do 

Código de Defesa do Consumidor disponíveis para consultas de clientes, 

funcionários, conforme Lei Federal de nº 12.291/2010, no município do Carpina/PE; 

encaminhado as comissões competentes. `Para discussão e votação única Projeto 

de Lei nº002/2022 (na origem) de autoria do Poder Executivo, dispõe sobre 

reconhecimento de área pertencente a outro Município e dá outras providências; 

parecer de Legislação, Justiça e Redação favoráveis e aprovadas por unanimidade; 

Parecer de Finanças e Orçamentos favoráveis e aprovado por unanimidade; em 

discussão e votação o Projeto foi aprovado por 11 (onze) votos favoráveis, 1(um) 

abstenção e 2(dois) votos contrários . Para Primeira discussão e votação Projeto de 

Lei nº003/2022 de autoria do Vereador Josenildo Bernardo Gomes, denominar de 

Rua Jucedil Monteiro da Silva uma rua do Loteamento Carneiro Leão, e dá outras 

providências; com parecer favorável e aprovado por unanimidade; em discussão e 

votação o projeto de lei foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº007/2022  de 

autoria do Vereador Ricardo Bezerra De Freitas, fica denominado de Rua Geruza 

Bezerra de Melo a rua que margeia a sua antiga residência, a Granja Santo Antônio, 

na antiga travessa Barão do Rio Branco (atual Lia Mara), no bairro São José sentido 

Madre Rosa/IPSEP; com parecer favorável e aprovado por unanimidade; em 

discussão e votação o projeto de foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei 

nº008/2022 de autoria do Vereador Eraldo José Do Nascimento, reservar vagas para 

mulheres em situação de vulnerabilidade econômica decorrente de violência 



doméstica e familiar, residentes na cidade de Carpina, nos editais de licitação que 

visem à contratação de empresas de prestação de serviços continuados e 

terceirizados no âmbito da administração pública municipal direta, autárquica e 

fundacional; com parecer favorável e aprovado por unanimidade; em discussão e 

votação o projeto de lei foi aprovado por unanimidade. Para segunda discussão e 

votação Projeto de Lei nº004/2022 de autoria do Vereador Eliton Lopes De Souza, 

autoriza a criação do Programa Municipal Academia da Saúde nos bairros e dá 

Outras Providências; em discussão e votação o projeto de lei foi aprovado por 

unanimidade. Projeto de Lei nº005/2022 de autoria do Vereador Alexandre Barbosa 

De Anunciação Filho, denominar de rua Comerciante Albertino Grigório Pereira a rua 

paralela a rua Mãe Rainha no loteamento Carneiro Leão, e dá outras providências; 

em discussão e votação o projeto de lei foi aprovado por unanimidade. Projeto de 

Lei nº006/2022 de autoria do Vereador Marduqueu Grigorio Pereira Junior, dispõe 

sobre a inclusão de conceitos de educação financeira nas redes de ensino municipal 

e particular, no âmbito do município do Carpina/PE; em discussão e votação o 

projeto de lei foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 025/2022 de autoria 

da Vereadora Emanuela Rosa Araújo Pinto Lapa, requer que seja oficiado ao Exmo. 

Sr. Manuel Severino Da Silva, Prefeito do Carpina, proposição no sentido de que o 

mesmo, através da Secretaria de Saúde do município do Carpina, tome as 

providências necessárias, no sentido de deslocar para as diversas unidades de 

saúde (UBS) a realização dos testes de Covid 19. O presente requerimento se 

justifica, porque onde atualmente estão sendo realizados os testes no casarão rosa 

vizinho a prefeitura, pode colocar em risco a saúde das crianças que ali são 

atendidas por uma rede de psicólogos do município e também de estudantes que 

utilizam o local como ponto de apoio por ocasião de aguardar o transporte 

universitário; em discussão e votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº032/2022 de autoria do Vereador Marduqueu Grigorio Pereira 

Júnior, requer que seja oficiado ao Exmo. Sr. Manuel Severino Da Silva, Prefeito do 

Carpina, proposição no sentido de que o mesmo, realize obras em calçamento e em 

asfalto para a Avenida Capitão Osvaldo Freire e Avenida Rádio Clube no Bairro do 

Cajá, e a rua do colonial até a Avenida Paulo Petribú ligando o Bairro Santo Antônio, 

Cajá, a PE 053 sentido Lagoa de Itaenga e a PE 90 sentido Paudalho e Recife; em 

discussão e votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. Requerimento 

nº033/2022 de autoria do Vereador Márcio Roberto De Santana, requer que seja 

oficiado ao Exmo. Sr. Manuel Severino Da Silva, Prefeito do Carpina, proposição no 

sentido de que o mesmo, providencie a reforma das Praças: Dr. Murilo Silva, Praça 

dos Emancipadores, Praça das Palmeiras, Praça José Otávio, no centro do Carpina; 

em discussão e votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº034/2022 de autoria do Vereador Manoel Luiz Ferreira, requer que 

seja oficiado ao Ilmo. Sr. Gilberto, Coordenador Regional da Compesa, proposição 

no sentido de que o mesmo, providencie a normalização do abastecimento de água 



no Bairro Novo; em discussão e votação o requerimento foi aprovado por 

unanimidade. Requerimento nº035/2022 de autoria do Vereador Eliton Lopes De 

Souza, requer que seja oficiado ao Exmo. Sr. Manuel Severino Da Silva, Prefeito do 

Carpina, e ao Ilmo. Sr. José Ferreira, Secretário de Educação, proposição no sentido 

de que os mesmos providenciem a compra de ônibus para os universitários, com o 

intuito de aumentar a frota já existente, para ampliação do serviço prestado pelo 

município; em discussão e votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº037/2022 de autoria do Vereador Jozias José Marques Pessoa, 

requer que seja oficiado ao Exmo. Sr. Manuel Severino Da Silva, Prefeito do 

Carpina, proposição no sentido de que o mesmo, realize a construção de uma ponte 

na Rua José Rubem Feitosa (Rua 54), no Bairro Novo; em discussão e votação o 

requerimento foi aprovado por unanimidade. Requerimento verbal de autoria do 

vereador Marduquel Grigorio Pereira Junior solicita a construção de uma pracinha na 

comunidade do Carneiro Leão; em discussão e votação o requerimento foi aprovado 

por unanimidade. Requerimento verbal de autoria do vereador Eliton Lopes De 

Souza requer que seja colocada uma Escola no Bairro do Cajá; em discussão e 

votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. Requerimento verbal de 

autoria do vereador Eraldo José Do Nascimento solicita informação da secretaria de 

saúde sobre o motivo da não marcação de exames de sangue; em discussão e 

votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. Requerimento verbal de 

autoria do vereador Severino Borges Da Silva  requer que seja colocado ar 

condicionado e ventiladores no Hospital municipal; em discussão e votação o 

requerimento foi aprovado por unanimidade. O vereador Josenildo Bernardo Gomes 

fez  uso da tribuna. Não tendo mais nada a ser tratado, o Presidente deu por 

encerrada a sessão; do que Consta, Eu, Vanessa Carla Ferreira PL3, Redatora de 

Atas Lavrei a Presente Ata.         


